VOORBEELD DOELOMSCHRIJVING VENNOOTSCHAP
De vennootschap heeft tot doel zowel in België, de Europese Unie als derde landen:
· Het beoefenen van de diergeneeskunde in al zijn facetten volgens de wettelijke voorschriften en volgens de bepalingen van de Code der Plichtenleer van de Orde der Dierenartsen 
De vennootschap beoogt aan de vennoot de uitoefening van het beroep te vergemakkelijken, de kwaliteit van de prestaties en de doeltreffendheid van de verleende diensten te verbeteren.
[bookmark: _GoBack]Te dien einde mag de vennootschap , uitsluitend in eigen naam en voor eigen rekening,  alle financiële activiteiten en alle onroerende en roerende verrichtingen stellen welke rechtstreeks verband houden met en beperkt blijven tot de verwezenlijking van haar maatschappelijk doel of welke van aard zijn de verwezenlijking ervan te vergemakkelijken, er over wakend dat het burgerlijk karakter van de vennootschap behouden blijft en dat er geen conflict ontstaat met de deontologische regels van het beroep .  
De vennootschap waakt over de onafhankelijkheid van de vennoot in  de uitoefening van zijn beroep.
De vennootschap laat de vennoot de mogelijkheid zich verder te bekwamen of de ontwikkeling van het door hem beoefende specialisme op de voet te volgen en stelt in dit kader alle mogelijke middelen ter beschikking.
De vennootschap kan samenwerken met, deelnemen of belangen nemen in andere ondernemingen met gelijkaardig doel. Ze kan eveneens optreden als bestuurder, volmachtdrager, mandataris of vereffenaar in andere vennootschappen of ondernemingen met een gelijkaardig doel.
 
